

Press Release

March: A month of investment extroversion for Sarantis Group

Athens, 19 February 2024 — Sarantis Group, a leading consumer products Group with significant and growing international presence, committed to implementing its strategic plan, creates sustainable profitable growth and value for its shareholders. In this context, in March the Group will hold information sessions and investor events, aimed to bonding further with the investment community, at a global level.

Specifically, on Monday March 11th, the Annual Financial Results for 2023 will be released, which will include an in-depth analysis of the Group's financial performance. Subsequently, on Tuesday March 12th, the Group's management team will hold a Conference Call for Analysts and Institutional Investors to present the Group's FY 2023 Financial Results.

Finally, on **Thursday March 14**th, Sarantis Group Executive Team is organizing an **Investor Day**, providing investors and analysts a comprehensive insight into the Group's strategic plan, business activities and future growth plans, which will be enriched with clear targets for the next three-year period.

Sarantis Group

Based in Athens and having a history of 60 years in the industry, Sarantis Group is a multinational consumer products company with an everexpanding geographical footprint and leading brands. The Group's business is focused on the categories of Beauty & Skin Care, Personal Care, Home Care Solutions and Strategic Partnerships, offering in each category high quality brands that are top in consumers' preferences. With a strong activity in thirteen countries organized in 8 business units - Greece (including Portugal and international), Poland, Romania, Bulgaria, Western Balkans, Czech Republic & Slovakia, Ukraine, Hungary - the Group maintains its dynamic international presence and its remarkable distribution network in more than 50 countries around the world.